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VERSAILLES
E Eric PiLLoN ENCHERES j

COMMISSAIRE - PRISEUR

S.V.V agrément N° 202-328

HOTEL DES VENTES DU CHATEAU

13, avenue de Saint-Cloud - 78000 VERSAILLES
Tél.: 01 3902 40 40 - Fax : 01 39 49 90 01
pillon-encheres@wanadoo.fr - www.pillon-encheres.com

SAMEDI 21 JANVIER 2012
a 14h 30

TRES BEL ENSEMBLE
DE GRANDS VINS

Vente dmgee par

Commissaire pnseur

Assisté par

M. Didier Seon

Tél. : 06 07 10 07 59

EXPOSITIONS

Vendredi 20 janvier de 14h & 18h
Samedi 21 janvier de 10h & 12h




CONDITIONS DE LA VENTE

La vente est faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront, par lot :
18,39% soit 22% TTC en sus de I’adjudication

Maitre Eric Pillon et ses collaborateurs se chargent d’exécuter tous les ordres d’achat
qui leur seront confiés, en particulier pour les amateurs ne pouvant assister a la vente.

All purchases will be paid immediately.
Buyers have to pay an additional charge of 22% TTC.
Orders can be placed with the auctionneers or the expert who will represent those who
cannot attend the sale personnally.




VERSAILLES
E Eric PiLLoN ENCHERES j

COMMISSAIRE - PRISEUR

S.VV agrément N° 202-328

Chdteau MOUTON ROTHSCHILD 1905 1971 1987 1988 1989 1990 1991 1992 1993
1994 1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 en bouteilles et magnums
Chateau PETRUS 1947 (Mg) 1949 1990 1994 1995
Chéteau CHEVAL BLANC 1949 1995 1999 - AUSONE 2004
Chateau LATOUR 1948 1981 1990 (DMg) 1994 - MARGAUX 1900 1999
Chdteau HAUT BRION 1926 1988 1995 - MISSION HAUT BRION 1952 1966 1995
Chéteau LAFITE ROTHSCHILD 1920 1952

Chéteau LAFLEUR 1947 1950 1959
Chéteau TROTANOY 1975 - EVANGILE 1975
Chéteau VIEUX CERTAN 1959 1964 1975 - COS D'ESTOURNEL 1938 1939 1953
Chateau LARCIS DUCASSE 1945
Chateau PAVIE 1949 - FEYTIT CLINET 1959 - PAPE CLEMENT 1966 1982
Chéteau CLINET 1979

Chteau YQUEM 1947 (Mg) 1921 1923 1981 1983 1986 1987

GRANDS VINS DE BOURGOGNE ROUGES ET BLANCS

MUSIGNY 1982 - BONNES MARES 1969 - RICHEBOURG 1962 1976
POMMARD 1924 - CORTON 1937 1947 - CLOS DE TART 1947 - CHARMES CHAMBERTIN 1964
NUITS SAINT GEORGES 1923 - ECHEZEAUX 1982

CHATEAUNEUF DU PAPE CHT DE RAYAS 1990

ALCOOLS
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LOTS DIVERS

NUITS ST GEORGES (Devillard)
CHASSAGNE MONTRACHET (Bouchard)
GEVREY CHAMBERTIN (Rodet)

VOSNES ROMANEE (Drouhin)

ALOXE CORTON (Poulet)

POUILLY FUISSE (Rodet)

Chateau DE CERONS

Chateau LA VIEILLE TUILERIE (Sauternes)
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) SP
Présumées 1981

VIN LIQUOREUX SE/SA

VOSNES ROMANEE (Mongeard Mugneret)
VOSNES ROMANEE (H.Bouchard)
GEVREY CHAMBERTIN (Cuvelier)
BOURGOGNE (L.Latour)

JULIENAS (Mommessin)

FLEURIE (Chagny)

BROUILLY (Depagneux)

CLOS MONFOURA (Montbazillac)
CHABLIS (Collet)

SANCERRE (Sautejeau)

Chéteau PETIT JOGUE BLANC

Chateau ROUET NB

MACON (Bertrand)

BAROLLO (Kola)

Chateau ROUILLAC

Chateau MARSAC SEGUNEAU (Margaux)
MONTAGNE ST EMILION SE

Chateau GASSIES DU VIEUX BOURG (Margaux)
Chéateau GASSIES DU VIEUX BOURG (Margaux)
MOUTON CADET BLANC

BARON HENRI

BARONNE PAULINE

BARON NATHANIEL

BARONNE CHARLOTTE

BARON CARL

NUITS ST GEORGES (L.Latour)

AUXEY DURESSES (Jaboulet Vercherre)
NUITS ST GEORGES (Despagneux) NLB / NB
CHAMBERTIN CLOS DE BEZE NLB / NB
VOLNAY (Bouchard) NLB

CHABLIS (Chanson) NB

2000
1994
1989
1985
1972
1992
1993
1997
1981

1982
1975
1972
1970
1978
1964
1970
1970
1980
1974
1962
1967
1964
1977
1981
1981
SA

1996
1996
1992
SA

SA

SA

SA

SA

1983
1981
1967
1920
1901
1921

90 /100

70 /80

180 /200

30/40
60 / 80

50/ 60

60 / 80

25/30

50/ 60
50/ 60
45 /50

30/40

30/40
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GEVREY CHAMBERTIN (Derrey Freres) vieilles
MARSANNAY ROSE

MORGON

Chateau LACHENAL (Bordeaux Sup)
Chateau CAPELAGUE (Fronsac)

Chateau MOULIN DE CAILLOU (Bordeaux)
RULLY LES CLOUS

Chateau LALANDE DE MARBUIS (St stéphe)
BORDEAUX SUPERIEUR (Savour Club)
Chateau LE CARNEY (Bordeaux)

MEDOC LA BARONNIE

BOURGUEIL

Chateau HAUT ROCHER (St Emilion)
MEDOC LA BARONNIE

Chateau SAINT PAUL (Haut Médoc)
BORDEAUX SAVOUR CLUB

Chateau GARRAUD (Lalande Pomerol)
JURANCON SEC CLOS MIRABEL
GRAND LISTRAC 1976 et 1978

ALCOOLS ETRANGERS DIVERS
ALCOOLS ETRANGERS DIVERS

EAU DE VIE MASSENET

ALCOOL RUSSE

ALCOOLS DIVERS

CHINON (Couly Dutheil) SE

GRANDS VINS ROUGES ET BLANCS

HERMITAGE ROUGE
HERMITAGE ROUGE
HERMITAGE ROUGE
HERMITAGE ROUGE

Chateau LA CROIX LARTIGUE (Cétes de Castillon)

Chateau DESPAGNET (St Emilion) CBO

Chateau LAFORET PIMOUGET (Bordeaux)

CORTON CHARLEMAGNE (Voarick)

CARRUADES DE LAFITE ROTHSCHILD
CARRUADES DE LAFITE ROTHSCHILD

SA

SA

1987
1985
1994
1994
1993
1997
1996
1998
1999
1983
1971
1983
1995
1994
1994
1984

SA
SA
SA
SA
SA
SA

2007
2007
2007
2007

2006
2006

2005

2004

2003
2003

60 / 80

60 /70

60 /70

70 /80

30/40
50/ 60
40 /50
40 /50
20/30

60/ 80
40 /50

60 / 80
60 / 80
60 / 80
60 / 80

70 /80
90 /120

60 /80

100/ 120

420 /450
420 /450
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40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
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51
52
53
54
55
56
57

58
59
60
61
62
63
64
65
66

67
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75

—_— =W W W W AN

O\ = =
NS I \S T \S

W W A NSO DN= W W

AN = = W W

N = W W

Blle
Blle
Blle

Blle
Blle

Blle
Blle

Blle
Blle
Blle
Blle
Blle
Blle

BERGER BARON (Pauillac) CBO
BERGER BARON (Pauillac) CBO
BERGER BARON (Pauillac) CBO

VOLNAY (Rossignol)
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac)

MEURSAULT LIMOSIN

MEURSAULT LIMOSIN

MEURSAULT LIMOSIN

MEURSAULT LIMOSIN

MEURSAULT LIMOSIN

MEURSAULT LIMOSIN

Chateau D’ARMAILHAC (Pauillac) CBO
Chateau D’ARMAILHAC (Pauillac) CBO
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac)
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac)
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac)
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac)
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac)
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac)
Chateau CADET BON (St Emilion GCC) CBO
Chateau CADET BON (St Emilion GCC) CBO
Chateau LILIAN LADOUYS (St Estephe) CBO
Chateau PATRIS (St Emilion GC)

Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac)
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac)
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) CBO
Chateau D’ARMAILHAC (Pauillac) CBO

Chateau D’ARMAILHAC (Pauillac) CBO

Chateau D’ARMAILHAC (Pauillac) CBO

Chateau CHEVAL BLANC (St Emilion ler GCC)
Chateau MARGAUX (Margaux)

Chateau MARGAUX (Margaux)

Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac)
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac)
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) CBO
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) CBO
Chateau D’ARMAILHAC (Pauillac)

Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac)
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac)
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) CBO
Chateau PIQUE CAILLOU (Graves)

2002
2002
2002

2001
2001

2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000

1999
1999
1999
1999
1999
1999
1999
1999
1999

1998
1998
1998
1998
1998

1997
1997
1997
1997

60 / 80
60 /80
60 / 80

60 / 80
600 / 800

180 /200
180 /200
180 /200
180 /200
180 /200
180 /200
150 /200
150 /200
2400 /2700
2400/2 700
2400/2700
2400 /2700
1600 /1 800
1 600 /1 800
220 /250
220 /250
250 /300
130/ 150

900 /1 000
900 /1 000
600 / 700
140/ 150
140/ 150
140/ 150
18 /2400
900 /1200
900 /1 200

1000/1 100
1000/1 100
700 /750
700 /750
120/ 150

900 / 1 000
900 /1 000
600 / 650
70 /80
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CHINON LES GRAVIERES (Couly Dutheil)
CHINON LES GRAVIERES (Couly Dutheil)

Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac)
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac)
Chateau D’ARMAILHAC (Pauillac) CBO

Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac)
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac)
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac)
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac)

Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) CBO
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) CBO

Chateau CHEVAL BLANC (St Emilion ler GCC)
Chateau CHEVAL BLANC (St Emilion ler GCC)
MOUTON CADET (Pauillac)

Chateau PETRUS (Pomerol)

Chateau PETRUS (Pomerol)

Chateau PETRUS (Pomerol)

Chateau PETRUS (Pomerol)

Chateau PETRUS (Pomerol)

Chéateau PETRUS (Pomerol)

Chateau PETRUS (Pomerol)

Chateau PETRUS (Pomerol)

Chateau PETRUS (Pomerol)

Chateau PETRUS (Pomerol)

Chateau PETRUS (Pomerol)

Chateau PETRUS (Pomerol)

PAVILLON ROUGE DE CHATEAU MARGAUX
PAVILLON ROUGE DE CHATEAU MARGAUX
PAVILLON ROUGE DE CHATEAU MARGAUX
PAVILLON ROUGE DE CHATEAU MARGAUX
Chateau PAVIE (St Emilion GCC1) CBO

Chateau LEOVILLE POYFERRE (St Julien) CBO
Chateau GAZIN (Pomerol) CBO

Chateau LA LAGUNE (Haut Médoc) CBO
Chateau DE SALES (Pomerol) CBO

Chateau LA GAFFELIERE (St Emilion GCC1) CBO

Chateau TALBOT (St Julien) CBO

Chateau LATOUR HAUT BRION (Graves) CBO
Chateau LATOUR HAUT BRION (Graves) CBO
Chateau LATOUR HAUT BRION (Graves) CBO
Chateau MISSION HAUT BRION (Graves)
Chateau MISSION HAUT BRION (Graves)
Chateau HAUT BRION (Graves)

Chateau HAUT BRION (Graves)

1997
1997

1996
1996
1996

1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995

80/ 100
80 /100

1200/1 300
1200/ 1 300
120/ 150

1100/1 200
1100 /1 200
1100 /1 200
1100/1 200
720 /750
720 /750
1100/1 200
1100/1 200
80/ 100
1400/ 1 500
1400 /1 500
1400/ 1 500
1400/ 1 500
1400 /1 500
1400/ 1 500
1400/ 1 500
1400 /1 500
1400/ 1 500
1400/ 1 500
1400 /1 500
1400 /1 500
550/ 600
550/ 600
550/ 600
550/ 600
550/ 600
700 /750
550 /600
420 /450
250 /300
420 /450
550/ 600
480 /550
480 /550
480 /550
600 / 700
600 / 700
1100 /1 200
1100 /1 200
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125
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130
131
132
133
134
135

136
137

138
139

140

141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160

— O W W

— W W W W W W W = == =

12

e e e e e
[N I \O R (ST \O I S I\

[ i e e O ) T e e e e e e e e

Blle
Blle
Blle
Blle
Blle
Blle

Blle
Blle
Blle
Blle
Blle
Blle
Blle

Blle
Blle
Blle
DMg
Blle

Chateau HAUT BRION (Graves)

Chateau HAUT BRION (Graves)

Chateau BAHANS HAUT BRION (Graves)
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) CBO

Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) CBO
Chateau PETRUS (Pomerol)

Chateau PETRUS (Pomerol)

Chateau PETRUS (Pomerol)

Chateau LATOUR (Pauillac)

Chateau LATOUR (Pauillac)

Chateau AUSONE (St Emilion ler GCC)
Chateau AUSONE (St Emilion ler GCC)
Chateau AUSONE (St Emilion ler GCC)
Chateau AUSONE (St Emilion ler GCC)
CHASSAGNE MONTRACHET (Ramonet)
MOUTON CADET (Pauillac)

Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac)
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) CBO

Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) CBO
Chateau DE L’EMMEILLE (Gaillac Doux)

Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) CBO

Chateau MARTINON BLANC (Bordeaux)
Chateau MARTINON BLANC (Bordeaux)
Chateau MARTINON BLANC (Bordeaux)
Chateau MARTINON BLANC (Bordeaux)
Chateau MARTINON BLANC (Bordeaux)
Chateau MARTINON BLANC (Bordeaux)
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) CBO
Chateau YQUEM (Sauternes)

Chateau PETRUS (Pomerol)

Chateau PETRUS (Pomerol)

Chateau PETRUS (Pomerol)

Chateau PETRUS (Pomerol)

Chéateau PETRUS (Pomerol)

Chateau PETRUS (Pomerol)

Chateau BEAUSEJOUR DUFFEAU (St Emilion GCC1)

CHATEAUNEUF DU PAPE CHT DE RAYAS
CHATEAUNEUF DU PAPE CHT DE RAYAS
CHATEAUNEUF DU PAPE CHT DE RAYAS
Chateau LATOUR (Pauillac)

CORTON MARECHAUDES (Saier)

1995
1995
1995
1995

1994
1994
1994
1994
1994
1994
1994
1994
1994
1994
1994
1994

1993
1993

1992
1992

1991

1990
1990
1990
1990
1990
1990
1990
1990
1990
1990
1990
1990
1990
1990
1990
1990
1990
1990
1990
1990

1100/ 1 200
1 100/ 1 200
300 /400
600 / 700

500 /550
1000/1 100
1000 /1 100
1000/1 100

900 /1 000
900 /1 000
900 / 1 000
900 /1 000
900 /1 000
900 / 1 000
100 / 150
80 /100

750 / 800
550/ 600

400 / 450
60 / 80

400 / 450

60 / 80

60/ 80

60 /80

60 / 80

60 / 80

60 / 80

550/ 600
220/250
1500 /1 800
1500 /1 800
1500/ 1 800
1500 /1 800
1500 /1 800
1500/ 1 800
500 / 600
150 /180
150 /180
150/ 180

1 500 /2 000
100 /120



161
162
163

164
165
166
167
168
169
170
171

172
173
174
175
176
177

178
179
180
181
182
183
184
185

186

187
188
189
190

191

192
193

194
195
196
197
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Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) CBO
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) CBO
Chateau LAMOTHE GAILLARD (Bordeaux blanc)

Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) CBO
Chateau HAUT BRION (Graves)

Chiateau HAUT BRION (Graves)

Chateau TOUR DE BY (Pauillac)

R de Chateau RIEUSSEC (Sauternes) CBO

R de Chateau RIEUSSEC (Sauternes) CBO
Chateau CALMETTE (Cahors)

Chateau ANGLUDET (Margaux)

Chateau YQUEM (Sauternes)

Chateau YQUEM (Sauternes)

Chateau YQUEM (Sauternes)

Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac)
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac)
Chateau DE FARGUES (Sauternes)

CORTON CHARLEMAGNE (L.Latour)

Chateau RAYNE VIGNEAU (Sauternes)

Chateau BRIATTE (Sauternes)

Chateau YQUEM

Chateau YQUEM

Chateau GREYSSAC (Médoc)
GUEWURSTRAMINER (Whilem)
GUEWURSTRAMINER (Whilem)
GUEWURSTRAMINER (Gassmann)

Chateau LAFLEUR CHEVALIER (Bordeaux sup)

CHINON LES GRAVIERES (Couly Dutheil)
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac)
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac)
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) CBO
Etiquette P.Delvaux dédicacée par I’artiste

Chateau CLOS LA MADELEINE (St Emilion GC)

CLOS MALIJAY (Cétes du Rhone)
CHATEAUNEUF DU PAPE (Chapoutier)

PAVILLON ROUGE DE CHATEAU MARGAUX
Chateau LAMOTHE (Sauternes)

Chateau YQUEM (Sauternes)

Chiateau YQUEM (Sauternes)

1989
1989
1989

1988
1988
1988
1988
1988
1988
1988
1988

1987
1987
1987
1987
1987
1987

1986
1986
1986
1986
1986
1986
1986
1986
1983
1986

1985
1985
1985

1985
1985

1984
1984

1983
1983
1983
1983

700 /750
700 /750
60 / 80

500 /550
450 /500
450 /500

70 /80
150/ 180
150/ 180

80 /90
100 /120

180 /220
180 /220
180 /220
450 / 600
450 / 600

80/90

90 /100
35/40
45 /50

180 /200
180 /200
75780
60 / 80
60/ 80

80/90

50 /60
850 /900
850 /900
600 / 650

250 /300

35740
130 /150

130/ 150

80/ 100
200 /250
200 /250
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199
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202
203
204

205
206
207
208
209

210
211
212
213

214
215
216

217

218

219
220
221
222
223
224
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228

229
230
231
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MONTRACHET (Deroye) NLB
MONTRACHET (Deroye) NLB
SAINT JOSEPH Cuvée COTE DIANE

ECHEZEAUX (Gilles Jayer)
Chateau PAPE CLEMENT (Graves) 1SE
MUSIGNY (Pomeil) CBO

Chateau GRAVE TRIGANT DE BOISSET (Pomerol)

Chateau LATOUR (Pauillac)

Chateau LATOUR (Pauillac)

Chateau GRUAUD LAROSE (St Julien)
Chateau YQUEM (Sauternes)

Chateau YQUEM (Sauternes)

MOULIN A VENT

Chateau MEYNEY (St Estephe) CBO
Chateau CLINET (Pomerol)

NEDERBURG PEARL (Cabernet Sauvignon)
Afrique du Sud / Rare

VOSNES ROMANEE (H Jayer)
HERMITAGE (Vallouit)
Chateau CORBIN MICHOTTES (St Emilion GCC)

GEVREY CHAMBERTIN (Toupenot)

RICHEBOURG (Vienot)

Chateau GAZIN (Pomerol)

Chateau GAZIN (Pomerol)

Chateau EVANGILE (Pomerol)

Chateau TROTANOY (Pomerol / Mise Lafitte)
Chateau TROTANOY (Pomerol / Mise Lafitte)
Chateau FOMBRAUGE (St Emilion GCC)
Chateau FOMBRAUGE (St Emilion GCC)

Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) NB

Chateau FOMBADET (Pauillac)
Chateau LA TOUR CALON (Montagne St Emilion)

BONNES MARES (Drouhin)
BONNES MARES (Drouhin)
BONNES MARES (Drouhin)
BONNES MARES (Drouhin)

10

1983
1983
1983

1982
1982
1982
1982

1981
1981
1981
1981
1981

1979
1979
1979

1979

1978
1978
1978

1977

1976

1975
1975
1975
1975
1975
1975
1975

1971

1970
1970

1969
1969
1969
1969

250 /300
250 /300
70 /80

90/ 100
70 /80
60 / 80

180 /200

300 /350
300 /350
180 /200
180 /200
180 /200

30/40
150/ 180
80/ 100
130/ 150

250 /300
100 /120
50/ 60

20/30

70 /80

90 /100
90 / 100
150/ 180
150 /200
150 /200
150/ 180

50/70

80/ 100

60 /80
150/ 180

180 /200
180 /200
180 /200
180 /200
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234
235
236

237
238
239

240
241
242
243
244
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246
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252
253

254
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CHABLIS (Nicolas)

POUILLY VINZELLES
Chateau MARGAUX (Margaux)
Chateau MARGAUX (Margaux)

Chateau COS D’ESTOURNEL (St Estephe)
Chateau VIEUX CERTAN (Pomerol)
VOLNAY

MEURSAULT DU CHATEAU DE MEURSAULT
MEURSAULT (Nicolas)

Chateau CROIX ST GEORGES

Chateau GRANDE MURAILES (St Emilion)
Chateau MISSION HAUT BRION (Graves)
Chateau PAPE CLEMENT (Graves) NLB

Chateau PAPE CLEMENT (Graves) NLB

Chateau PAPE CLEMENT (Graves) NLB

Chateau FOMBADET (Pauillac)

CHARMES CHAMBERTIN (Tortochot) TBelles
CHARMES CHAMBERTIN (Tortochot) TBelles
CHARMES CHAMBERTIN (Tortochot) TBelles
CHARMES CHAMBERTIN (Tortochot) TBelles
Chateau GAZIN (Pomerol)

RICHEBOURG (Noellat)
RICHEBOURG (Noellat)
RICHEBOURG (Noellat)
RICHEBOURG (Noellat)

RICHEBOURG (Vienot)

Chateau GUIRAUD (Sauternes)
Chateau GUIRAUD (Sauternes)
Chateau GUIRAUD (Sauternes)
Chateau GUIRAUD (Sauternes)

Chateau FEYTIT CLINET (Pomerol)
Chateau FEYTIT CLINET (Pomerol)
Chateau FEYTIT CLINET (Pomerol)
PETITE CHAPELLE (Pansiot)
PETITE CHAPELLE (Pansiot)
PETITE CHAPELLE (Pansiot)
PETITE CHAPELLE (Pansiot)
Chateau LAFLEUR (Grafé Lecocq)
Chateau SOUTARD (St Emilion) NLB
Chéateau TIBEAUT (Margaux) NLB
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1969
1969
1969
1969

1967
1967
1967

1966
1966
1966
1966
1966
1966
1966
1966
1966

1964
1964
1964
1964
1964

1962
1962
1962
1962

1961
1961
1961
1961
1961

1959
1959
1959
1959
1959
1959
1959
1959
1959
1959

15/20
20/30
180 /200
180 /200

15/20
60 /90
60/ 80

90 /100
40/ 60
20/25
25730
150 /200
150 /200
150 /200

50/ 80
90/ 100

180 /200
180 /200
180 /200
180 /200

30/40

150 /180
150/ 180
150/ 180
150 /180

80 /100
80 /100
80 /100
80/ 100
80/ 100

100/ 150
100/ 150
100 / 150
90/120
90 /120
90/120
90/120
100/ 120

30/40

60 / 80
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Chéateau TIBEAUT (Margaux) NLB
Chateau LOUBENS (Ste Croix du Mont)
Chateau GUIRAUD (Sauternes)
Chateau GUIRAUD (Sauternes)
Chateau GAZIN (Pomerol) NLB
Chateau GAZIN (Pomerol) NLB
Chateau GAZIN (Pomerol) NLB
Chateau GAZIN (Pomerol) NLB
Chateau GAZIN (Pomerol) NLB
Chateau GAZIN (Pomerol) NLB
ALOXE CORTON NLB /EA
ALOXE CORTON NLB / EA

POUILLY FUISSE (Chevillot)
Chéateau COS D’ESTOURNEL (St Estephe)

Chateau LAFITE ROTHSCHILD (Pauillac) NLB / EA

Chateau GAFFELIERES NAUDES (St Emilion GCC
Chateau MISSION HAUT BRION (Graves) NMDC
Chateau MISSION HAUT BRION (Graves) NMDC
Chateau MISSION HAUT BRION (Graves) NMDC
Chéateau JURA PLAISANCE (Montagne St Emilion)
Chateau JURA PLAISANCE (Montagne St Emilion)

Chateau LAFLEUR (Pomerol) NMDC
Chateau LAFLEUR (Pomerol) NMDC
Chateau LAFLEUR (Pomerol) NMDC

Les 3 bouteilles mises bordelaises

Chateau PAVIE (St Emilion GCC1) NLB / NMDC
Chateau PAVIE (St Emilion GCC1) NLB / NMDC
Chateau PAVIE (St Emilion GCC1) NLB / NMDC
Chateau PAVIE (St Emilion GCC1) NLB / NMDC
Chateau PAVIE (St Emilion GCC1) NLB / NMDC
Chateau PAVIE (St Emilion GCC1) NLB / NMDC
Chateau PAVIE (St Emilion GCC1) NLB / NMDC
Chateau DE VALALIS (Pauillac)

Chateau CHEVAL BLANC (St Emilion ler GCC)
Chateau CHEVAL BLANC (St Emilion ler GCC)
Les 2 bouteilles mise Galopin

Chateau PETRUS (Pomerol) NMDC

Chateau LATOUR (Pauillac) TLB

CLOS DE TART (Mise Vandermeulen)
Chateau LAFLEUR (Pomerol) NMDC
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1959
1959
1959
1959
1959
1959
1959
1959
1959
1959
1959
1959

1953
1953

1952
1952
1952
1952
1952
1952
1952

1950
1950

1950

1949
1949
1949
1949
1949
1949
1949
1949
1949

1949
1949

1948

1947
1947

60 / 80
45/50
90 /100
90/ 100
70 /80
70 /80
70 /80
70 /80
70 /80
70/ 80
120/ 150
120/ 150

60 / 80
100 /120

130/ 150
50/ 60
120/ 150
120/ 150
120/ 150
60 /80
60 / 80

150 /200
150 /200
150 /200

90 /100
90/ 100
90/ 100
90 /100
90/ 100
90/ 100
90 /100
80 /90
300 / 400
300 /400

400 / 500

80 /100

130/ 150
200 /250
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Chateau LAFLEUR (Pomerol) NMDC
Chateau LAFLEUR (Pomerol) NMDC
Chateau LAFLEUR (Pomerol) NMDC
Chateau LAFLEUR (Pomerol) NMDC
Chateau LAFLEUR (Pomerol) NMDC
Chateau LAFLEUR (Pomerol) NMDC
Les 7 bouteilles mises bordelaises
Chateau PETRUS (Mise Vandermeulen)
Chateau PETRUS (Mise Vandermeulen)
Chateau PETRUS (Mise Vandermeulen)
MONT VESIN

CORTON (A.Guy)

Chateau PETRUS (Pomerol) TBeau
Chateau YQUEM (Sauternes) TBeau

Chateau LARCIS DUCASSE (St Emilion GCC1)
Chateau PEYRABON (Médoc) NLB
Chateau PETRUS (Pomerol)

Chateau MOUTON D’ARMAILHAC (Pauillac)

Chateau DOISY VEDRINES (Sauternes) NB
Chateau DOISY VEDRINES (Sauternes) NB
VOLNAY (P.Bouchard) NLB

Chéateau COS D’ESTOURNEL (St Estephe) NB

Chateau COS D’ESTOURNEL (St Estephe) Epaule
Porte une contre-étiquette mentionnant :

« spécialement sélectionnée pour la cave du Feldmarchal
Goering »

Historique et de toute rareté.

Chateau COS D’ESTOURNEL (St Estephe) Epaule
Porte une contre-étiquette mentionnant :

« spécialement sélectionnée pour la cave du Feldmarchal
Goering »

Historique et de toute rareté.

CORTON (Cuvelier) Début épaule

Chateau RAYNE VIGNEAU (Sauternes) NLB

CHABLIS (Renondin) Début épaule

CHASSAGNE MONTRACHET (Cuvelier)
CHASSAGNE MONTRACHET (Cuvelier)
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1947
1947
1947
1947
1947

1947
1947
1947
1947
1947
1947
1947
1947

1945

1945

1945

1944

1943

1943

1943

1939

1938

1938

1937

1936

1930

1929
1929

200 /250
200 /250
200 /250
200 /250
200 /250
200 /250

400 / 500
400 / 500
400 /500
25/30

60/ 80
7500 / 8 000
3500/ 4 000
220 /250

60 / 80
5000 /5 500
100 /120

70 /80

70 /80
35/40

100 /120

450 /500

450 / 500

40 /50

90 /120

60 /80

70 /80
70 /80
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Chateau HAUT BRION (Graves) Début épaule
Chateau MOUTON D’ARMAILHAC (Pauillac)

POMMARD NLB

Chateau YQUEM TLB / SC

NUITS ST GEORGES (Sicard) TBelle
NUITS ST GEORGES (Sicard) TBelle
NUITS ST GEORGES (Sicard) TBelle
NUITS ST GEORGES (Sicard) TBelle
NUITS ST GEORGES (Sicard) TBelle
NUITS ST GEORGES (Sicard) TBelle
NUITS ST GEORGES (Sicard) TBelle
NUITS ST GEORGES (Sicard) TBelle
NUITS ST GEORGES (Sicard) TBelle
NUITS ST GEORGES (Sicard) TBelle
NUITS ST GEORGES (Sicard) TBelle
NUITS ST GEORGES (Sicard) TBelle
Chateau YQUEM (Mise Vandermeulen) NB
Chateau LAFITE ROTHSCHILD (Pauillac)
Chateau MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) NB

Chateau MARGAUX (Margaux) Superbe

ALCOOLS

ARMAGNAC

ARMAGNAC

PORTO SALVIGENTE

Et suivants : nombreux lots hors catalogue.
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1926
1926

1924

1923
1923
1923
1923
1923
1923
1923
1923
1923
1923
1923
1923
1923

1921

1920

1905

1900

1939

1935

1893

200 /220
150/ 180

50 /60

350/ 400
60 / 80
60 /80
60 / 80
60 / 80
60 /80
60 / 80
60 / 80
60 / 80
60 / 80
60 / 80
60 / 80
60 / 80

150 /200

300 /400

100/ 150

2 800 /3 000

60 /80

60 / 80

130/ 150
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388
389
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392
393
394
395
396
397
398
399
400
401

402
403
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- VENTE DU SAMEDI 21 JANVIER 2012 -
- ERIC PILLON ENCHERES A VERSAILLES -

- LOTS HORS CATALOGUE -

Chateau CARBONNIEUX ROUGE (Graves) TBelle
SOLEIL DE FRANCE (Sauternes) TBelle couleur
SOLEIL DE FRANCE (Sauternes) TBelle couleur
Chateau D’ARRICAUD (Graves blanc)

Chateau D’ARRICAUD (Graves blanc)

Chateau JURA PLAISANCE (Montagne St Emilion)
MARC DE CHAMPAGNE POMERY VIEILLE
BEAUNES CLOS DE L’ECU (Jaboulet Vercherre)
Chateau CHARMANT (Margaux)

Chéateau MALARTIC LAGRAVIERE (Graves)
Chéteau LARCIS DUCASSE (St Emilion GCC1)
Chéateau POUJEAUX (Moulis)

ECHEZEAUX GC (Laforest)

NUITS ST GEORGES DES HOSPICES (Laforest)
Chéteau PICHON LONG.COMTESSE (Pauillac)
MOREY ST DENIS TASTEVINEES (Moillard)
CHAMBOLLE MUSIGNY (Dechilly)

VOLNAY CLOS DES CHENE (Cht de Meursault)
Chéteau COS D’ESTOURNEL (St Estephe) NLB
Chéateau YQUEM NLB

Chateau GRUAUD LAROSE (St Julien)

Chateau BEYCHEVELLE (St Julien)

Chéteau DUCRU BEAUCAILLOU (St Julien)
Chateau LEOVILLE LA CASES (St Julien)
Chateau MONTROSE (St Estephe)

Chéteau MEYNEY (St Estéphe)

Chateau MARBUZET (St Estephe)

Chateau MARBUZET (St Estéphe)

Chéteau COS D’ESTOURNEL (St Estéphe)
Chateau KIRWAN (Margaux)

Chateau KIRWAN (Margaux)

Chateau PRIEURE LICHINE (Margaux)

Chateau MALESCOT ST EXUPERY (Margaux)
Chateau GISCOURS (Margaux)

Chateau BRANE CANTENAC (Margaux)
Chateau D’ARSAC (Margaux)

SIRENE DE GISCOURS (Margaux)

Chéateau GRAND PUY DUCASSE (Pauillac)
Chateau LYNCH BAGES (Pauillac)

Chéateau DUHART MILON (Pauillac)

Chateau MILENS (St Emilion)

Chateau DESTIEUX (St Emilion)

Chéteau CLOS FOURTET (St Emilion GCC1)
Chéteau LARCIS DUCASSE (St Emilon GCC1)

1947
1929
1929
1953
1953
1952

SA
1966
1998
1970
1971
1990
1998
2001
1974
1967
1976
2000
1938
1955
2002
2002
2002
2002
2002
2002
2002
2004
1998
1998
2004
2002
2002
2002
2002
2005
2004
2002
2002
2002
2000
2004
2002
2002

150/180
90/100
90/100

45/50
45/50
60/80
35/40
75/80
40/45
90/100
90/100
80/90
50/60
90/100
30/40
80/90
80/90
90/100

100/120

450/500

180/200

60/80

270/300

160/180

220/240

60/80
60/80
80/90

150/160

80/100

135/150
90/100
60/80
80/100
50/60
40/50
180/200
60/80
120/130
75/80

60/80
80/100



404
405
406
407
408
409
410
411
412
413
414
415
416
417
418
419
420
421
422
423
424

425
426
427
428

429

430
431
432
433
434
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Chateau CAP DE MOURLIN (St Emilion GCC)
Chateau YON FIGEAC (St Emilion GCC)
Chéateau CHAUVIN (St Emilion GCC)

Chateau CHASSE SPLEEN (Moulis)

Chéateau MAUCAILLOU (Moulis)

Chateau MAUCAILOU (Moulis)

Chéateau POUJEAUX (Moulis)

Chateau CARBONNIEUX (Graves)

Chéteau FIEUZAL (Graves)

Chateau LA TOUR MARTILLAC (Graves)
Chéateau BAHANS HAUT BRION (Graves)
Chateau DOMAINE DE CHEVALIER (Graves)
Chéateau MALARTIC LAGRAVIERE (Graves)
Chateau FIEUZAL (Graves)

Chéteau PIQUE CAILLOU (Graves)

FUGUE DE NENIN (Pomerol)

Chateau LA POINTE (Pomerol)

Chateau LA CROIX DE GAY (Pomerol)
Chateau HOURTIN DUCASE (Haut Médoc)
Chateau SOCIANDO MALLET (Haut Médoc)
Chateau LA TOUR DU HAUT MOULIN (Ht Médoc)
Chateau LANESSAN (Haut Médoc)

Chateau LAROSE TRINTAUDON (Haut Médoc)
Chateau LA TUR CARNET (Haut Médoc)
Chateau BOURDIEU VERTHEUIL (Haut Médoc)
Chateau VICTORIA (Haut Médoc)

Chateau HOURTIN DUCASSE (Haut Médoc)
Chateau D’AGASSAC (Haut Médoc)

Chateau ROLLAND DE BY (Médoc)

Chéteau BESSAN SEGUR (Médoc)
RICHEBOURG D.R.C TBelle

Chateau LATOUR (Pauillac) NLB

Chateau LATOUR (Pauillac) NLB

Chateau LATOUR (Pauillac) NLB

Chateau PETRUS (Pomerol)

2002
2004
2004
2002
2002
2002
2002
2000
2002
2002
2002
2002
2004
2005
2007
2000
2002
2004
2000
2002
2004
2004
2004
2005
2002
2005
2008
2008
2004
2004
1936
1903
1940
1948
1959

60/70
60/70
60/80
135/150
45/50
45/50
45/50
270/300
60/70
150/180
60/80
80/100
80/90
30/40
50/60
45/50
60/70
40/50
60/70
120/140
75/80

50/60
35/40
35/40
50/60

75/80

700/800
12/1500
300/350
350/400

2/3000



La S.V.V. Eric pillon enchéres
et M. Didier Segon, expert
se tiennent a votre disposition
pour toute expertise et estimation gratuites
de vos vins ou de votre cave

sur simple liste ou sur rendez-vous




CALENDRIER DES VENTES

DIMANCHE 15 JANVIER

TABLEAUX XIXE ET XXE
Catalogue sur www.pillon-encheres.com

SAMEDI 21 JANVIER
GRANDS VINS

Catalogue sur demande et sur www.pillon-encheres.com

SAMEDI 28 JANVIER
VENTE GENERALISTE NON CATALOGUEE

Liste sur www.pillon-encheres.com

DIMANCHE 5 FEVRIER
ARGENTERIE - OBJETS D’ART - TABLEAUX ANCIENS ET XIXE

MOBILIER XVIIIE ET XIXE
Catalogue sur www.pillon-encheres.com

SAMEDI 11 FEVRIER
LIVRES ANCIENS - ILLUSTRES MODERNES
BELLE COLLECTION DE JULES VERNE - CARTES POSTALES

Catalogue sur demande et sur www.pillon-encheres.com

SAMEDI 10 MARS
VENTE GENERALISTE NON CATALOGUEE

Liste sur www.pillon-encheres.com

DIMANCHE 18 MARS
TABLEAUX XIXE IMPRESSIONNISTES
POST-IMPRESSIONNISTES ET MODERNES

Catalogue sur demande et sur www.pillon-encheres.com

DIMANCHE 25 MARS
TABLEAUX ANCIENS - ARGENTERIE - OBJETS D’ART - MOBILIER XVIIIE ET XIXE
ARTS DECORATIFS DU XXE - CERAMIQUE - VERRERIE - MOBILIER

Catalogue sur demande et sur www.pillon-encheres.com

SAMEDI 31 MARS
TAPIS D'ORIENT

Catalogue sur demande et sur www.pillon-encheres.com

DIMANCHE 22 AVRIL
BIJOUX - ARGENTERIE - OBJETS D'ART - MOBILIER XVIIIE ET XIXE
Catalogue sur demande et sur www.pillon-encheres.com
SAMEDI 28 AVRIL
VENTES GENERALISTE NON CATALOGUEE
Liste sur www. pillon-encheres.com
SAMEDI 5 MAI
CALGERIE» - 50 ANS APRES
OBJETS - TABLEAUX - AFFICHES - DOCUMENTS
Catalogue sur www.pillon-encheres.com
DIMANCHE 13 MAI
FLORALIES 2012
TABLEAUX XIX - IMPRESSIONNISTES
MODERNES ET CONTEMPORAINS - SCULPTURES
Catalogue sur demande et sur www.pillon-encheres.com
DIMANCHE 10 JUIN
ARGENTERIE - OBJETS D'ART - TABLEAUX ANCIENS
MOBILIER XVIIIE ET XIXE

Catalogue sur demande et sur www.pillon-encheres.com

SAMEDI 16 JUIN
VENTE GENERALISTE NON CATALOGUEE

Liste sur www.pillon-encheres.com
DIMANCHE 24 JUIN
TABLEAUX XIXE - IMPRESSIONNISTES ET MODERNES
Catalogue sur demande et sur www.pillon-encheres.com
DIMANCHE 1¢ JUILLET
TABLEAUX XIXE ET XXE
Catalogue sur demande et sur www.pillon-encheres.com
SAMEDI 7 JUILLET
VENTE GENERALISTE NON CATALOGUEE

liste sur www.pillon-encheres.com

CLOTURE DES CATALOGUES 5 SEMAINES AVANT CHAQUE VENTE

s Vi

—— HoTeL DEs VENTES DU CHATEAU
[T 13, avenue de SaintCloud « 78000 VERSAILLES « Tél. : 01 39 02 40 40

S,\LVgrémentN:202-328 Fox : 01 39 49 90 01 o pillon-encheres@wanadoo.fr o www.pillon-encheres.com



TABLE DES NIVEAUX
LEVEL DESIGNATION
NIVEAUTABELLE

A- NORMAL
Pour tous vins antérieurs a 1961
For all wines prior to vintage 1961
Fiir Weine vor Jahrgang 1961

B- TRES LEGEREMENT BAS
VERY SLIGHTLY LOW
SEHR WENIG TIEFER ALS NORMALNI VEAU

C- LEGEREMENT BAS
SLIGHTLY LOW
WENIG TIEFER ALS NORMALNI VEAU

D- BAS
LOW
TIEF

Minimum acceptable

(pour vins antérieurs a 1950 seulement)
Accepted minimum level

(for wines prior to 1950 only)
Minimalniveau akzeptiert

(nur fur Weine vor Jahrgang 1950)

LEGENDE
NB = Niveau Bas
NLB = Niveau Légerement Bas

NTLB = Niveau Tres Légerement Bas
NMDC = Non Mise Du Chateau

CB = Caisse Bois

CDT = Créme de Téte

DRC = Domaine Romanée Conti
SA = Sans Année

SE = Sans Etiquette

Les lots dont les millésimes sont indiqués en caracteres gras
ont été rebouchés dans les Chateaux respectifs.
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CHATEAU

50

s Jer GRAND CRU CLASSE




